[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKyMEHTalluu 00 ayKIHOHE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3116.4
Pac4yeTHas nnowaab: 189.8

B T.4. nfnowaab

nogeana: 189.8

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 *0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 2378.52*0.6 *1.2*2=
3425.07

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 417 /1000 = 3040.13
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3040.13*1*1*0.6 = 1824.08
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3hPULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 417 /1000 = 2087.96

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1252.78 * 1 = 1252.78

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2087.96 * 189.8 = 396294.81

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1252.78 *189.8 =  237777.64

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6e3 nogeana) = 3040.13 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g) =  1824.08 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 396294.81 = 396294.81

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 237777.64 = 237777.64

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 59444 41 + 11888.88
Bropoi nnatex : (25%) 59444.41 + 11888.88
TpeTuit nnatex : (25%) 5944441 + 11888.88
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 59444 41 + 11888.88

Wtoro Ann : 237777.64 + 47555.52 = 285333.16



[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKInoHe

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 53.7

B T.4. Nnowiagp

nogeana: 4.1

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 405591 *1*1*0.6= 2433.55
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEeKn
Kkp= 1 - KO3h(PULIMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1620.28 * 1 = 1620.28

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2700.47 * 4.1 = 11071.93

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1620.28 4.1 = 6643.15

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :



Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 4055.91 * 49.60 = 201173.14

lopoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2433.55* 49.60=  120704.08

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 201173.14 + 11071.93 = 212245.06

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 120704.08 + 6643.15 = 127347.24

KBapTtanbeHbIt nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 31836.81 + 6367.36

Bropoi nnatex : (25%) 31836.81 + 6367.36

TpeTuit nnatex : (25%) 31836.81 + 6367.36

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 31836.81 + 6367.36
Wroro Ann : 127347.24 + 25469.44

152816.68



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 26.3

B T.4. Nnowiagp

nogeana: 2

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 *2 = 5400.94

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4055.91* 24.30 = 98558.61

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 98558.62 + 5400.94 = 103959.56

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 25989.89 + 5197.98
Btopon nnartex : (25%) 25989.89 + 5197.98
TpeTun nnatex : (25%) 25989.89 + 5197.98
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 25989.89 + 5197.98

WToro Ann : 103959.56 + 20791.92 = 124751.48



[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKInoHe

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 22.8

B T.4. Nnowiagp

nogeana: 1.8

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 * 1.8 = 4860.85

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4055.91* 21.00 = 85174.11

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 85174.11 + 4860.85 = 90034.96

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 22508.74 + 4501.75
Btopon nnartex : (25%) 22508.74 + 4501.75
TpeTun nnatex : (25%) 22508.74 + 4501.75
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 22508.74 + 4501.75

WToro Ann : 90034.96 + 18007.00 =

108041.96



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 48.6

B T.4. nfowaab

nogsana: 3.7

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTH (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2700.47 * 3.7 = 9991.74

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4055.91* 44.90 = 182110.36

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 182110.36 + 9991.74 = 192102.12

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 48025.53 + 9605.11
Bropoi nnatex : (25%) 48025.53 + 9605.11
TpeTtuit nnaTex : (25%) 48025.53 + 9605.11
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 48025.53 + 9605.11

Wtoro Ann : 192102.12 + 38420.44 = 230522.56



[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 23.2

B T.4. Nnowiagp

nogeana: 1.8

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 * 1.8 = 4860.85

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4055.91* 21.40 = 86796.47

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 86796.47 + 4860.85 = 91657.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2291433 + 4582.87
Btopon nnartex : (25%) 22914.33 + 4582.87
TpeTun nnatex : (25%) 22914.33 + 4582.87
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 22914.33 + 4582.87

WToro Ann : 91657.32 + 18331.46 =

109988.78



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 48.4

B T.4. nfowaab

nogsana: 3.7

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTH (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2700.47 * 3.7 = 9991.74

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4055.91* 44.70 = 181299.18

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 181299.18 + 9991.74 = 191290.92

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 47822.73 + 9564.55
Bropoi nnatex : (25%) 47822.73 + 9564.55
TpeTtuit nnaTex : (25%) 47822.73 + 9564.55
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 47822.73 + 9564.55

Wtoro Ann : 191290.92 + 38258.18 = 229549.10



